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Etap Ill. Dzie h pierwszy. Plik zrodtowy kup. * 02.04.2008
Dostepna pamig: 64 MB.

Bajtazar planuje kupno dziatki przemystowej. Jego mé&jgst wyceniany n& bajtalaréw. Tyle te zamierza
on przeznaczZy na zakup gruntu. Jednak znalezienie dziatki, ktéra kgesztoktadniek bajtalaréw, jest
ktopotliwe. W zwiazku z tym, Bajtazar jest gotéw kapmwentualnie drosza dziatke. Dodatkowe fundusze
moze uzyska przez zaciagnigcie kredytu. Maksymalny rozmiar kragdjdaki maze mu udziel Bajtocki
Bank Kredytowy, wynosi tyle, ile majatek Bajtazara, czylbajtalaréw. Innymi stowy, Bajtazar chciatby
przeznacz§ na kupno dziatki kwote w wysolszi odk bajtalaréw do R bajtalaréw wtacznie.

Teren, na ktérym Bajtazar zamierza k@ipiziatke, ma ksztat kwadratu o boku dhsgdn metréw. Ak-
tualni wtasciciele ziemi wyznaczyli rine ceny w przeliczeniu na metr kwadratowy. Bajtazar praepdzit
doktadny wywiad i sporzadzit mape cenowa tego terenupadta opisuje ceng kdego kwadratu o rozmiarze
metr na metr. Takich kwadratow jest dokladnfe Teraz pozostaje wyznacdzyymarzona dziatke. Musi
ona mi€ ksztatt prostokata, zmmnego wytacznie z catych kwadratéw jednostkowych. Bajtzaczat szu-
kat na mapie odpowiedniej dziatki, ale mimo wzaomych wysitkéw nie byt w stanie znaleivtasciwego
prostokata. PonmBajtazarowi.

Zadanie

Napisz program, ktéry:
e wczyta ze standardowego \8eja liczbyk i n oraz mape cenowa terenu,

e wyznaczy dziatke o cenie z przedzidkj2k] lub stwierdzi,ze taka dziatka nie istnieje,

e wypisze wynik na standardowe végie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wéfgia znajduja sie dwie liczby catkowitei n oddzielone pojedynczym odstepem,
1< k< 1000000000, K n< 2000. Kady z nastepnych wierszy zawieran liczb catkowitych nieujem-
nych, pooddzielanych pojedynczymi odstepainta liczba w wierszu numejr+ 1 okresla cene jednego kwa-
dratu metr na metr, ktérego wspotrzedne w tereni@,tp. Cena jednego metra nie przekracza 2000000000
bajtalarow.

Wyj scie

Jezeli nie istnieje dziatka o cenie z przedzig#2k], to program powinien wypiggieden wiersz zawierajacy
stowo NI E. W przeciwnym przypadku powinien wypisgeden wiersz zawierajacy cztery liczby catkowite
dodatniexy, y1,X2,y2 pooddzielane pojedynczymi odstepami, ciagace wspotrzedne prostokaté,yi)
oznaczaja lewy gorny rég prostokatapa, y2) prawy dolny rég prostokata. Wtedy taki prostokat cloay
jest przez zbiodr wspotrzednych kwadratdfx,y) | xa < X < x2iy1 <y <y2}. Suma cen kwadratow
lezacych wewnatrz wskazanego prostokata powinna sgehi@oéwndci k < ¢ < 2k. Jezeli jest wiecej
dziatek spetniajacych wymagany warunek, to aglevypis& dowolna z nich.
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Przyktad

Dla danych wejciowych: poprawnym wynikiem jest:
43 N E
111
191
111
a dla danych wéciowych poprawnym wynikiem jest:
8 4 2142
1213
25121
42033
330122
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31(30/12| 2
Cenowa mapa terenu i wyznaczona dziatka w drugim przykéadzi
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